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követően Pozsony Ferenc tiszteletbeli elnök a kolozsvári Kriza János Néprajzi Társaság 
életműdíját adta át Halász Péternek. A rendezvényen még többen köszöntötték az ünne-
peltet, énekszóval közreműködött Tímár Karina, a Pusztinai Szent István Egyesület és a 
Csángó Továbbtanulók Közösségének Izva Ifj úsági Ha-
gyományőrző Csoportja. Ezután következett a meglepe-
tés. Debreczeni-Droppán Béla és Hála József átadta Halász 
Péternek a születésnapjára szánt ajándékot: A Honismeret 
2019. évi, tartalmas és szép kivitelű különszámát, amely a 
borítóján olvasható ajánló szavak értelmében a „Halász 
Péter köszöntése – Bukovina, Gyimes, Moldva – Honisme-
ret, néprajz, történelem” jegyében készült. Az ünnepség 
állófogadással és késő estébe nyúló baráti beszélgetéssel 
zárult.

Emlékezetesen szép utunk összegzését zárjuk kedves 
ünnepeltünk szavaival. „Lassan tíz esztendeje költöztem 
a Gyimesekbe, de nem szakítottam meg a kapcsolatot az 
anyaországgal. Máig is írok a Honismeret folyóiratnak, és 
a szerkesztőségének a tagja vagyok. Több mint fél évszáza-
don át jártam Moldvába gyűjteni, kutatni. Az adatok java 
részét már feldolgoztam s az elérhető az érdeklődők számá-
ra könyvek, tanulmányok formájában. Persze van még bő-
ven anyag, ami feldolgozásra vár! Mostanában a moldvai 
magyarok párválasztáshoz, szerelemhez, családalapítás-
hoz, gyermekszüléshez, és a gyermekneveléshez kapcsolódó 
hiedelem- és szokásvilágáról írtam egy könyvre való kéziratot, amelyhez éppen kiadót keres-
nek. De még így is jelentős anyag maradt feldolgozatlan…”

Azt hiszem, mindnyájunk nevében megfogalmazhatjuk a kérést: adjon az Isten még sok 
testi és szellemi erőt és időt Halász Péternek, hogy minden rá váró feladatot elvégezhessen, 
a moldvai csángómagyarok, vagy sokkal inkább az egész magyar nemzet hasznára!

Harangozó Imre

Halász Péter a Kriza János 
Néprajzi Társaság oklevelével

Illyés Gyula Közművelődési Életműdíjat
kapott Halász Péter

Illyés Gyula Közművelődési Életműdíjjal tüntették ki Halász Péter néprajzkutatót a közös-
ségi művelődés területén végzett kiemelkedő szakmai tevékenysége, valamint a nemzeti 
kultúra megőrzésére irányuló több évtizedes áldozatos munkája elismeréseként, amelybe 
beletartozott a moldvai magyarság hosszú évtizedeken át tartó kutatása is. A kitüntetést 
2019. november 10-én, a vasárnapi szentmisét követően a gyimesközéploki templomban 
vehette át Lezsák Sándortól, a Magyar Országgyűlés alelnökétől, valamint a díjat alapí-
tó Nemzeti Művelődési Intézet ügyvezetőjétől, Závogyán Magdolnától. Az alábbiakban
Lezsák Sándor köszöntőjét közöljük.

A szerk.


